



В Новоалександровском городском округе проводится проверка по факту смерти ребенка



Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка по факту смерти 9-месячного мальчика.

28 июня текущего года в одном из домовладений в городе Новоалександровске обнаружено тело младенца 2017 года рождения, смерть которого наступила, по предварительным данным, в результате внутриутробной инфекции.

В настоящее время следователем произведен осмотр места происшествия, выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, в том числе опрашиваются родственники мальчика, назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проведения всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1239386>